
Program - Kreta, avantura, Grčija

A. Kreta, opisni program

Trasa poti: Hanija – Frangokastello – Matala – Ierapetra – Agios Nikolaos - Hanija

Otok bomo odkrivali z najetimi avtomobili. To nam bo dalo svobodo, da začutimo utrip Krete izven

turističnih krajev in obiščemo skrite kotičke, kjer je doma pristna kretska kuhinja. Pot bo zelo raznolika in

slikovita, polna panoramskih razgledov, slikovitih mest in vasi, s poudarkom na kulinariki. Ogledali si

bomo oljarno, kjer nam bodo predstavili vse o pridelavi oljčnega olja in razložili kako ločimo kvalitetno

oljčno olje. Poleg tega se bomo seznanili s kretskimi zelišči in pridelavo kozjega sira, udeležimo pa se

lahko tudi tečaja kretske kuhinje. Obiskali bomo vinsko klet, kjer je poleg pokušine vina možna tudi

večerja v zelo idiličnem okolju. Poleg olja in vina, bomo poizkusili tudi svežo morsko hrano, jagenjčka na

žaru in druge kretske specialitete. Vsak dan bo organizirano kosilo/večerja v eni izmed preizkušenih

restavracij. Med potjo bomo obiskali rajske plaže, kjer bo možnost počitka in kopanja.

Začnemo v Haniji, romantičnem obmorskem mestu polnem ozkih uličic, art butikov in trendovskih

restavracij. Tu je naša postojanka, od kjer 3 dni odkrivamo zahodni del otoka. Obiskali bomo znamenito

plažo Balos ali Elafonisi, ki je ena izmed 10 najlepših plaž na svetu. Na poti se bomo ustavili v

kakšni izmed odročnih gorskih vasi, da začutimo počasni otoški utrip in pogledamo kaj se kuha. Podali se

bomo na treking po soteski Samaria, ki slovi po neokrnjeni naravi, pticah in divjem cvetju v

pomladanskem času. S trajektom se premaknemo malo vzhodneje obiščemo Sfakio, območje ki je znano

kot srce otoka. Južni del Krete je bistveno manj turističen kot severni, kar pomeni tudi manj turističnih

storitev, ima pa zato poseben čar, ki ga je možno občutiti samo tu. Nočili bomo v zanimivem

rastafarjanskem hotelu s privatno plažo in odlično lokalno kuhinjo. Naslednji dan se bomo podali proti

vzhodu po južni strani otoka. Pot je razgibana, prečili bomo kar nekaj tipičnih pastirskih vasi, pred nami

pa se bodo odpirali čudoviti razgledi na libijsko morje, v ozadju pa dvatisočak Ida, ki se blešči v snegu. V

pomladanskem času bomo deležni posebne aromaterapije, saj so pobočja obarvana z divjim cvetjem in

zelišči. Na poti bomo obiskali slikoviti samostan Moni Preveli, pomembne točke odpora proti nemški

vojski v času 2.svetovne vojne, od katerega v lepem vremenu pogled seže vse do Afrike. Od tu se

spustimo do plaže Preveli beach, ki je znana po orjaških palmah in reki Megas Potamos, ki se tu izliva v

morje. Nočili bomo v vasi Matala, znani po bližnjih rimskih grobiščih, kjer so v 70. letih prejšnjega

stoletja svoje razsvetljenje iskali hipiji z vseh koncev sveta, njihov duh pa se tu ohranja vse do danes.

Nadaljujemo proti vzhodu do obmorske vasice Mirtos, kjer je popoldan namenjen oddihu in druženju z

vaščani. Drugo jutro pa nas čaka vožnja do soteske Richtis, kjer se odpravimo na »jungelski« treking

do istoimenskega slapu. Turistično so to manj obiskani kraji, zato si lahko obetamo pristen stik z

domačini in naravo. Naslednji dan pot nadaljujemo proti mestu Agios Nikolaos, ki je brez dvoma eno

lepših mest vzhodne Krete. Na poti si ogledamo najstarejšo, 3200 let staro oljko, katere vejico so

odnesli na olimpijske igre v Atene leta 2004. Prespimo v hotelu ob morju, naslednji dan pa nas čaka

obisk tradicionalne oljarne, kjer nam bodo strokovno razložili vse o pridelavi in predelavi oljčnega olja. Tu

se lahko udeležite tudi kuharskega tečaja tradicionalne kretske kuhinje (nujna predprijava). Spotoma

imamo fotografski postanek v eni najlepših kretskih vasi, kjer poizkusimo lokalno Tsikudio (tropinovec).

Sprehodimo se po sproščenem mestu Agios Nikolaos, v bližini katerega tudi prespimo. Naslednji dan je
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namenjen odkrivanju in ležanju na plaži, saj je tu kar nekaj takšnih, ki prepričajo s turkizno barvo morja

in peščeno obalo. Možen je tudi obisk otoka Spinalonga (z lokalno agencijo, 20eur/os), kjer je poleg

ruševin stare beneške trdjave še do leta 1958 obstajala kolonija gobavcev. Naslednji dan nas čaka

vožnja po severni strani otoka nazaj na zahod proti Haniji. Spotoma obiščemo eno najznamenitejših

svetovnih ostalin Knossos, kjer se lahko prepričamo, da so ljudje že pred 4000 leti vedeli kaj je

dekadentno življenje in zgradili palačo s 1400 sobami, ki se je razprostirala na 20.000 kvadratnih metrih.

Pod njo naj bi Dedal zgradil labirint, ki ga še danes zaman iščejo. Zadnjič večerjamo v Haniji, naslednji

dan pa v dopoldanskih odletimo domov.

Nočitve: Spimo v hotelih brez lokalne kategorizacije v dvoposteljnih sobah. Nočitve ne vključujejo

zajtrka, razen če je v programu drugače omenjeno.

Prevozi: Vse dni potovanja imamo najete lastne avtomobile, ki jih vozimo sami. Praviloma po štirje

potniki v avtu.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

B. Kreta, program po dnevih

11 dni

1. Let na Kreto iz bližnjega letališča, ogled Hanije, nočitev v Haniji.

2. Celodnevni izlet na plažo Elafonisi ali Balos, nočitev v Haniji.

3. Celodnevni izlet: treking po soteski Samaria, nočitev v vasi Frangokastello.

4. Treking po soteski Aradena, kopanje v Libijskem morju. Nočitev Frangokastello.

5. Vožnja ob obali, ogled samostana Moni Preveli, možnost kopanja na bližnji plaži Preveli beach. Vožnja

naprej do »hipijevske« Matale, kjer prespimo.

6. Nadaljujemo vožnjo do manjše lokalne vasi Mirtos, nastanitev v hotelu, prosto popoldne v vasi.

Nočitev Mirtos.

7. Prečimo otok in se vrnemo na severno obalo. Obiščemo sotesko Richtis (kdor ne želi, lahko ostane v

vsai kjer prespimo). Treking do slapu ( cca 2,5 ure ) ali do morja in nazaj (cca 4 ure). Vožnja do vasi

Mochlos, nastanitev v hotelu, nočitev Mochlos.

8. Vožnja proti mestu Agios Nikolaos, spotoma pogledamo najstarejšo oljko na svetu (3000 let!), nato pa

se ustavimo za foto stop v eni najlepših vasi na otoku. Obisk tradicionalne oljarne, ogled mesta Agios

Nikolaos in skupno kosilo. Namestitev v hotel v okolici mesta. Nočitev okolica mesta Agios Nikolaos.

9. Prost dan za odkrivanje po svoje; odlične plaže so tu v neposredni bližini, lahko pa obiščete oddaljeno

plažo Vai (celodnevni izlet), samostan Moni Toplou, možni izleti na razne otoke – Chrissi, Koufonisi,

Spinalonga (bivša kolonija gobavcev). Nočitev okolica mesta Agios Nikolaos.

10. Vožnja do in ogled arheoloških ostalin Knossos, nato nadaljujemo do Hanije, zadnja nočitev.

11. V dopoldanskih urah na letališče in let domov.

Program po dnevih
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